

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Декоративно-прикладне мистецтво»
підготовки фахових молодших
бакалаврів

галузі знань 02 «Культура і мистецтво», за спеціальністю 023
«Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація»
Комунального закладу «Херсонський фаховий коледж культури і
мистецтв» Херсонської обласної ради

Сучасний ринок праці України потребує конкурентоспроможних фахівців з високим рівнем естетичної культури, творчого мислення, сформованих компетентностей у сфері образотворчого й декоративного мистецтва.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Декоративно-прикладне мистецтво» підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю галузі знань 02 «Культура і мистецтво», за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» розроблена з дотриманням нормативної складової, встановлює вимоги до змісту й обсягу, рівня та професійної підготовки молодшого бакалавра.

Програма спрямована на формування у здобувачів компетентностей, достатніх для професійної діяльності у сфері декоративного мистецтва, має академічно-практичну спрямованість підготовки, теоретично-методичну й професійно-прикладну складові.

Програмою передбачено адекватний розподіл компонентів на цикл дисциплін, що формують загальні та фахові/спеціальні компетентності, й цикл дисциплін за вибором здобувача освіти, що сприятиме придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Група розробників освітньо-професійної програми вбачає необхідним застосування сучасних форм, методів та діджитал технологій в організації освітнього процесу, що сприятиме поступовому формуванню власної траєкторії навчання здобувачів, набуттю мобільності й креативності у підготовці кваліфікаційної роботи.

Програмою передбачено накопичувальну систему оцінювання здобувачів за усіма видами аудиторної та поза аудиторної (самостійної) навчальної діяльності, що забезпечує всі види контролю.

Відмінною ознакою програми є адаптованість до умов дистанційного навчання під час військового стану.

Загалом освітньо-професійна програма «Декоративно-прикладне мистецтво» підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю галузі знань 02 «Культура і мистецтво», за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» Комунального закладу «Херсонський фаховий коледж культури і мистецтв» Херсонської обласної ради відповідає професійно-кваліфікаційним вимогам до підготовки фахових молодших бакалаврів.

Директор Херсонського Таврійського
Ліцею Херсонської міської ради



Анжеліка МЕЛЬНИК